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«11»  вересня 2018 року                                      № 60/9-рк/к        м. Київ 

 

  ПП "СВ-ІМПЕКС КО" 

Про припинення дій, які містять ознаки 

порушення законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції, усунення 

причин виникнення порушення і умов, що 

йому сприяють  

 
У ході здійснення державного контролю за дотриманням суб’єктами господарювання 

законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, Київське обласне територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України (надалі - Відділення) здійснило дослідження на 

предмет наявності або відсутності ознак порушення законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції, зокрема в діях приватного підприємства «СВ-ІМПЕКС КО» (надалі 

– ПП «СВ-ІМПЕКС КО», Підприємство) на замовлення якого товариство з обмеженою 

відповідальністю «Рибкоппродукт» (надалі - ТОВ «Рибкоппродукт») здійснює виробництво 

продукції «Ікра червона лососева зерниста», на упаковках якої розміщуються написи та 

малюнки, які вказують на місце походження продукту та можуть ввести в оману споживачів, 

зокрема зображено: півострів Камчатка, острів Сахалін, затока Аніва та розміщено написи 

«Камчатка», «Сахалин», «Анива», «Курильская гряда», «Парамушир» тощо, що знаходяться на 

території Російської Федерації.  

Згідно з інформацією, розміщеною на етикетці (упаковці) зазначеної продукції, 

виробником є ТОВ «Рибкоппродукт». 

З метою всебічного та об’єктивного дослідження зазначеного питання, Відділення 

направило до ТОВ «Рибкоппродукт» вимогу про надання інформації від 31.01.2018 № 02-06/428. 

Листом від 20.02.2018 № 9 (вх. Відділення від 21.02.2018 № 02-02/3265)                                      

ТОВ «Рибкоппродукт» повідомило, що продукція, на етикетках (упаковках) якої містяться, 

зокрема зображення півострову Камчатка та напис «Камчатка», виготовляється відповідно до 

договору на переробку давальницької сировини від 01.06.2016 № 04/014/25 (надалі – Договір на 

переробку давальницької сировини), укладеним з приватним підприємством «СВ-Імпекс Ко» 

(надалі – ПП «СВ-Імпекс Ко», Підприємство). 

Згідно з предметом Договору на переробку давальницької сировини замовник (ПП «СВ-

Імпекс Ко») доручає виконавцеві (ТОВ «Рибкоппродукт»), а виконавець приймає на себе 

зобов’язання виконати роботи з переробки наданої замовником давальницької сировини та 

передати замовникові готову продукцію. 

Як повідомило Відділенню ТОВ «Рибкоппродукт», останнє на замовлення ПП «СВ-Імпекс 

Ко» здійснює перероблення давальницької сировини, тобто виготовлення готової продукції «Ікра 

червона лососева зерниста» (надалі – Продукція) та її фасування в упаковки, на упаковках якої 

містяться, зокрема зображення півострову Камчатка та напис «Камчатка» (згідно з укладеним 

Договором). Відповідно до додатку 1 до договору від 01.06.2016 № 04-014/25, Замовник, тобто 

ПП «СВ-Імпекс Ко», самостійно замовляє упаковку та надає її Виконавцю                                            

(ТОВ «Рибкоппродукт»). 
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Відповідно до наданої інформації, ТОВ «Рибкоппродукт» на замовлення ПП «СВ-Імпекс 

Ко» здійснює фасування Продукції в упаковки з наступним різновидом оформлення етикеток 

(разом надалі – Етикетки упаковки продукції): 

Ікра «Парамушир» лососева зерниста червона ж/б 100 г – на етикетках упаковки  якої 

зображено острів Сахалин та розміщено напис «Сахалин», 

Ікра «Парамушир» лососева зерниста червона ж/б 120 г - на етикетках упаковки  якої 

зображено острів Сахалин та розміщено напис «Сахалин», 

Ікра «Парамушир» лососева зерниста червона ж/б 130 г - на етикетках упаковки  якої 

зображено острів Сахалин та розміщено напис «Сахалин», 

Ікра «Золота унція» лососева зерниста червона ж/б 100 г - на етикетках упаковки якої 

зображено півострів Камчатка та розміщено напис «Камчатка», 

Ікра «Анива» лососева зерниста червона ж/б 120 г - на етикетках упаковки якої зображено 

острів Сахалин та написи «Анива» і «залив Анива», 

Ікра «Камчатская зернистая» лососева зерниста червона ж/б 100 г - на етикетках упаковки  

якої зображено півострів Камчатка та розміщено напис «Камчатка», 

Ікра «Камчатская зернистая» лососева зерниста червона ж/б 130 г - на етикетках упаковки  

якої зображено півострів Камчатка та розміщено напис «Камчатка», 

Ікра «Вогні камчатки» лососева зерниста червона ж/б 100 г - на етикетках упаковки  якої 

зображено півострів Камчатка та розміщено напис «Камчатка», 

Ікра «Рибспецпром» лососева зерниста червона ж/б 100 г - на етикетках упаковки  якої 

зображено півострів Камчатка та розміщено напис «Камчатка», 

Ікра «Рибспецпром» лососева зерниста червона ж/б 130 г - на етикетках упаковки  якої 

зображено півострів Камчатка та розміщено напис «Камчатка», 

Ікра «Сахалинка» лососева зерниста червона ж/б 100 г, 

Ікра «Сахалинка» лососева зерниста червона ж/б 120 г, 

Ікра «Дари Камчатки» лососева зерниста червона ж/б 120 г - на етикетках упаковки  якої 

зображено півострів Камчатка та розміщено напис «Дари Камчатки». 

 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» 

виробник - юридична чи фізична особа–суб’єкт підприємницької діяльності, відповідальна за 

проектування, виготовлення, пакування та маркування продукції незалежно від того, 

виконуються зазначені операції самою цією особою чи від її імені. 

Отже, ПП «СВ-Імпекс Ко» є виробником Продукції. 

 

Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань ПП «СВ-Імпекс Ко» є юридичною особою, 

зареєстрованою Васильківською районною державною адміністрацією Київської області 

09.12.2008 року, ідентифікаційний код юридичної особи – 36107620. Місцезнаходження 

юридичної особи: 08661, Київська обл., Васильківський р-н, с. Пінчуки, вул. Зарічна, буд. 1 А. 

Основним видом діяльності Підприємства за КВЕД 2010 є: 

- 46.39 Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та тютюновими 

виробами (основний); 

- 46.73 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним 

обладнанням; 

- 46.77 Оптова торгівля відходами та брухтом; 

- 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля; 

- 47.76 Роздрібна торгівля квітами, рослинами, насінням, добривами, домашніми тваринами 

та кормами для них у спеціалізованих магазинах; 

- 49.41 Вантажний автомобільний транспорт; 

- 63.11 Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними 

діяльність; 

- 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування. 

ПП «СВ-Імпекс Ко» здійснює свою господарську діяльність на підставі Статуту (нова 

редакція), затвердженого протоколом загальних зборів № 29 від 16 листопада 2017 року.  

Таким чином, Підприємство у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» є суб’єктом господарювання. 
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За результатами аналізу інформації, наданої ТОВ «Рибкоппродукт», Відділення звернулось 

з вимогою про надання інформації від 28.02.2018 № 02-06/834 до ПП «СВ-Імпекс Ко». 

Листом від 23.03.2018 № 18 (вх. Відділення від 26.03.2018 № 01-11-1160) ПП «СВ-Імпекс 

Ко» повідомило, що здійснює перероблення «Ікри червоної лососевої зернистої» з імпортованої 

сировини та виробництво Продукції, зокрема з наступними Етикетками упаковки продукції: 

 

 

 



 4 

 

 

 
За результатами аналізу зовнішнього оформлення Етикеток упаковок продукції 

встановлено наступне. 
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Етикетки упаковок продукції кольорові, в центральній частині великими червоними 

літерами міститься назва «ИКРА», з правої сторони розміщено зображення: півострову 

Камчатка, острову Сахалін, затоки Аніва, а також розміщено написи (позначення) російською 

мовою: «Дары камчатки», «Сахалинка», «Камчатка», «Анива», «Камчатская», «Сахалин», 

«Курильская гряда», «Парамушир» тощо. Також, на етикетках міститься інформація стосовно 

технічних умов відповідно до яких здійснювалось виготовлення Продукції, а саме ТУУ 15.2-

24888747-002:2005, про склад продукту, строк його придатності та зазначено виробника                       

ТОВ «Рибкоппродукт».  

Відповідно до інформації, яка розміщена в мережі Інтернет, 

Камчатка — півострів на Далекому Сході Євразії, між Охотським та Беринговим морями, 

належить Росії. На території півострова розташована частина суб'єкту Російської Федерації 

Камчатський край. 

Камча́тський край (рос. Камча́тский край) — суб'єкт Російської Федерації, входить до 

складу Далекосхідного федерального округу. 

Води, які омивають Камчатський півострів, багаті різноманітними молюсками, 

ракоподібними (креветки, камчатський краб), морськими ссавцями (тюлень, сивуч, калан, морж, 

морський котик), а також великою кількістю видів риб: у Беринговому морі — 394 видів, в 

Охотському — 270 видів. 

Ані́ва — затока Охотського моря, біля південної частини острова Сахалін. З півдня широко 

відкрито в протоку Лаперуза.  У затоці порт Корсаков, зв'язаний залізницею з Южно-

Сахалінськом і місто Аніва. 

Курильські острови - ланцюг островів між півостровом Камчатка і островом Хоккайдо, 

трохи опуклою дугою відокремлює Охотське море від Тихого океану. Протяжність - близько 

1200 км. Загальна площа - 10,5 тис. Км². На південь від них проходить державний кордон Росії з 

Японією. Острови утворюють дві паралельні гряди: Велику Курильську і Малу Курильську. 

Включають 56 островів. Курильські острови входять до складу Сахалінської області Росії.  

У Велику Курильську гряду входить «Північна група», а саме острів Атласова, Шумшу, 

Парамушир, Анциферова, Маканруші, Онекотан, Харімкотан, Чірінкотан, Екарма, Шіашкотан. 

Парамушир (від айнського «пара Мосир» - «широкий острів», на російській карті 1 745-го 

року – Пуремчін, яп. парамусіру-то) - один з островів Північної групи Великої гряди 

Курильських островів, площею 2 053 км², у довжину - близько 120 км, ширина до 30 км. На 

острові знаходиться озеро Дзеркальне. У найбільшій річці острова Тухарка (довжина близько           

20 км) нерестяться горбуша, нерка, кижуч. 

У Тихому океані видовий склад ще більш різноманітний і включає в себе родини риб: 

тріскові, камбалові, оселедцеві, корюшкові, терпугові, окуні, морські, рогаткові, лососеві, 

тихоокеанські благородні лососі, палія, підродина харіусових, а також морські безхребетні. 

Лососеві риби – одні з численних мешканців Тихого і Атлантичного океанів, а також 

прісних водойм північної півкулі. Найбільш часто зустрічаються представники цього сімейства: 

лосось, сьомга, горбуша, чавичі, кижуч, форель, кета, нерки, сиг і так далі. 

Ареал розповсюдження: у басейні Північного Льодовитого океану, в річках Колими, 

Індигірки, Яни, Лєни; численна на Камчатці, Сахаліні, Курильських островах, в річках Охота та 

Амуру; у Північній Америці від річки Маккензі в Канаді до затоки Монтеррей в Каліфорнії.  

Отже, спосіб оформлення Етикеток упаковок продукції, зокрема розміщення на них 

зображення: півострову Камчатка, острову Сахалін, затоки Аніва, а також розміщення написів 

(позначень) російською мовою: «Дары камчатки», «Сахалинка», «Камчатка», «Анива», 

«Камчатская», «Сахалин», «Курильская гряда», «Парамушир» тощо, може сприяти створенню у 

споживачів уявлення про країну походження складових Продукції. 

Разом з тим, ПП «СВ-Імпекс Ко» повідомило Відділення, що «сировина яку Підприємство 

імпортувало в 2016, 2017, 2018 рр не походить з Росії та вилов риби не здійснювався на 

півострові «Камчатка» та острові «Сахалін» (мова оригіналу). 

Згідно з укладеними договорами (контрактами) та спеціфікаціями на імпорт сировини – 

ястику форелі та горбуші, з яких вироблялась та виробляється Продукція, країнами походження 

є: 

- Контракт № 12/07/2017 –  Shapyun Frysehus A/WS – Данія, 

- Контракт « 05/09/2016 – Согда Лимитед Інк – США, 

- Контракт № 04/05/2017 – Согда Лимитед Інк – США. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D1%85%D1%96%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%85%D0%BE%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BC%D1%87%D0%B0%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%BB_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D1%81%D1%85%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%84%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BE%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BC%D1%87%D0%B0%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%81%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B1%D0%BD%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BC%D1%87%D0%B0%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%8E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D0%B2%D1%83%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D1%80%D0%B6
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B8%D0%B1%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%85%D0%BE%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%85%D0%BE%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D1%85%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0_%D0%9B%D0%B0%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%83%D0%B7%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%81%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2_(%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AE%D0%B6%D0%BD%D0%BE-%D0%A1%D0%B0%D1%85%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AE%D0%B6%D0%BD%D0%BE-%D0%A1%D0%B0%D1%85%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B0_(%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B8%D1%85%D0%B8%D0%B9_%D0%BE%D0%BA%D0%B5%D0%B0%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D1%96%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BC%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D1%86%D0%B5%D0%B2%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%8E%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BF%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D1%96
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%9E%D0%BA%D1%83%D0%BD%D1%8C_%D0%BC%D0%BE%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%BE%D1%81%D0%BE%D1%81%D0%B5%D0%B2%D1%96
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%91%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BE%D1%81%D1%8C&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%B7%D1%85%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%82%D0%BD%D1%96
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Відповідно до ветеринарного сертифікату від 08.12.2017 № 371-2862544-2017 видом 

рибпродукту є «форель ікра» (з датського trout roe), а країною походження зазначеної сировини 

зазначено Данія (див. фотокопію 1). 

 
Фотокопія 1. 

Згідно з сертифікатом безпеки для здоровʾя від 10.10.2017 року видом риб та продуктів є 

заморожена лососева ікра (з анг. frozen sockeye salmon roe), країною походження зазначеної 

сировини зазначено США (див фотокопію 2). 

 
Фотокопія 2 

Відповідно до наданих ПП «СВ-Імпекс Ко» документів, а саме видаткових накладних               

від 07.11.2017 № 234 та від 07.11.2017 № 242 останнє надає ТОВ «Рибкоппродукт» ікру лососеву 

морожену червону (без ястикової плівки) та всі необхідні матеріали для пакування ікри, зокрема 

жерстяні банки, етикетки, кришки, стікери тощо. 

Таким чином, ПП «СВ-Імпекс Ко» починаючи з вересня 2016 року по поточний період 

2018 року виготовляє та реалізує «Ікру червону лососеву зернисту» в асортименті із сировини, 

яка не має походження з географічних місць, що зазначені на Етикетках упаковок продукції. 

 Також, ПП «СВ-Імпекс Ко» повідомило, що «форма та зміст етикеток визначається 

ПП «СВ-Імпекс Ко» як власником сировини та готової продукції, а також власником  (законним 

користувачем) об’єктів інтелектуальної власності (знаків для товарів та послуг, промислових 

зразків)» (мова оригіналу). 

Отже, відповідальність за форму, зміст етикеток та інформацію, яка розміщується на 

Етикетках упаковок продукції, несе ПП «СВ-Імпекс Ко». 

Підприємство зазначило, що маркування продукції, зокрема нанесення на етикетки 

зображень: півострову Камчатка, острову Сахалін, затоки Аніва та написів (позначень) 

російською мовою: «Дары камчатки», «Сахалинка», «Камчатка», «Анива», «Камчатская», 

«Сахалин», «Курильская гряда», «Парамушир» тощо, тобто, які мають вказівку на певні 

географічні значення, здійснюються згідно з діючим законодавством України, оскільки 

«Підприємство має право називати власну продукцію без обмеження» (мова оригіналу).  

Також Підприємство надало до Відділення свідоцтва на знаки для товарів і послуг, згідно 

з яким ПП «СВ-Імпекс Ко» є власником та використовує в господарській діяльності позначення 

«Огни Камчатки» (свідоцтво від 26.11.2007 № 84972, повідомлення про зміну власника  

від 27.11.2017 року), та позначення «Камчатская зернистая» із зображенням гори                           

(див. фотокопію 3) (свідоцтво від 10.03.2009 № 104226, повідомлення про зміну власника                  

від 27.11.2017 року) 

 
Фотокопія 3 
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Разом з тим, Підприємством не надано належних доказів щодо правомірності розміщення 

на Етикетках упаковок продукції зображень: півострову Камчатка, острову Сахалін, затоки 

Аніва, а також позначень (написів): «Дары камчатки», «Сахалинка», «Камчатка», «Анива», 

«Камчатская», «Огни Камчатки», «Курильская гряда», «Парамушир» тощо, тобто, які мають 

вказівку на певні географічні значення та свідчать про походження сировини, з якої 

виготовляється Продукція. 

Слід зазначити, що споживачам властиво робити вибір саме на користь тих товарів, які 

мають відношення до місць географічного походження відповідного товару (наприклад, 

шотландський віскі, французьке шампанське, сири, італійські спагеті тощо). 

Отже, розповсюдження «Ікри червоної лососевої зернистої» в асортименті із зображенням 

на Етикетках упаковки продукції Камчатського півострову, острову Сахалін, затоки Аніва, 

написів (російською мовою): «Камчатка», «Камчатская», «Огни Камчатки», «Сахалинка», 

«Анива», «Сахалин», «Курильская гряда», «Парамушир» тощо, тобто, які вказують на країну 

походження, а саме Російська Федерація, де є всесвітньо відомий промисел добування лососевих 

риб та ікри зернистої з таких риб, може надавати Підприємству неправомірні переваги у 

конкуренції, порівняно з тими суб’єктами господарювання (виробниками), які не 

використовують таких позначень, а саме спосіб  оформлення Етикеток упаковок продукції може 

стимулювати зацікавленість споживача щодо Продукції та впливати на їх наміри щодо 

придбання Продукції ПП «СВ-Імпекс Ко», прагнучи придбати товар, що має відношення до 

географічного місця його походження. 

При цьому вищезазначені зображення та написи розміщуються на Етикетках упаковок 

продукції, що розфасовані у залізні баночки ємкістю від 80 г до 130 гр. 

Слід зазначити, що Підприємство також є виробником Ікри червоної лососевої зернистої 

розфасованої у пластикові та скляні баночки, проте на етикетках такої продукції не розміщується 

інформація, яка б могла вказувати на місце походження сировини, з якої виготовляється ця 

продукція. 

Ринок виробництва та реалізації Ікри лососевої червоної зернистої в Україні є 

конкурентним, представлений широким асортиментом продукції різних виробників, зокрема 

ТОВ «ТФ Афіна», ПП «Санта Україна». При цьому, інформація, наведена на етикетках 

(упаковках) продукції зазначених виробників, не містить відомостей, які б могли надавати 

конкурентні переваги зазначеним суб’єктам господарювання. Отже, внаслідок нанесення на 

Етикетки упаковок продукції зображень: півострову Камчатка, затоки Аніва, острову Сахалін та 

написів: «Камчатка», «Камчатская», «Огни Камчатки», «Сахалинка», «Анива», «Сахалин», 

«Курильская гряда», «Парамушир» тощо, Підприємство може отримати додаткові переваги у 

конкуренції у вигляді збереженого ресурсу (людського, грошового, матеріально-технічного 

тощо), посилюючи свою конкурентну позицію не завдяки власним досягненням, а шляхом 

поширення неправдивих відомостей та зазначення географічних вказівок відносно місця 

походження товару, що може вплинути на наміри споживачів щодо придбання «Ікри червоної 

лососевої зернистої» саме у ПП «СВ-Імпекс Ко», а не у інших субʾєктів господарювання, які 

зазначають тільки назву продукту без географічної приналежності його складових. 

За інформацією, наданою Підприємством, поставка готової Продукції на Етикетках 

упаковки якої міститься зображення півострову Камчатка, острову Сахалін, затоки Аніва та 

позначень: «Дары камчатки», «Огни Камчатки», «Сахалінка», «Камчатка», «Анива», 

«Камчатская», «Сахалин», «Курильская гряда», «Парамушир» тощо, здійснюється до наступних 

торговельних мереж, зокрема ТОВ «Альфа-Продукт», ТОВ «АМІАТ», ТОВ «АТБ-маркет»,                  

ПІІ «Білла-Україна», ТОВ «Група рітейлу України», ТОВ «ДЕЛФІШ»,ТОВ «ЕКО»,                          

ТОВ «Експансія», ТОВ «Копійка-центр», ФОП Матвійчук С.В., ТОВ «Метро кеш енд Кері», 

ТОВ «Модерн-трейд», ТОВ «Новус», ТОВ «Словянські делікатеси», ТОВ «Таврія В»,                               

ТОВ «Укр-Трейд», ТОВ «Фудмаркет» тощо. 

Основні вимоги до етикетування харчових продуктів визначені Законом України              

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Технічним 

регламентом щодо правил маркування харчових продуктів» (надалі – Регламент), затвердженим 

Наказом Держспоживстандарту України № 487 від 28.10.2010. 

Відповідно до пункту 5  Регламенту маркування харчових продуктів та спосіб, яким його 

виконують, не повинні, в тому числі, вводити в оману споживача стосовно характеристик 

харчового продукту, зокрема його природи, ідентичності, властивостей, стану, складу, кількості, 
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часових характеристик придатності (зберігання), походження, способу виробництва чи 

одержання. 

За визначенням, наданим у статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», економічна конкуренція (конкуренція) - змагання між суб'єктами господарювання 

з метою здобуття завдяки власним досягненням переваг над іншими суб'єктами господарювання, 

внаслідок чого споживачі, суб'єкти господарювання мають можливість вибирати між кількома 

продавцями, покупцями, а окремий суб'єкт господарювання не може визначати умови обороту 

товарів на ринку. За умови відсутності домовленостей або змов, конкуренція завжди присутня у 

взаємовідносинах суб'єктів господарювання. Проте, таке ринкове змагання повинно відбуватись 

за визначеними правилами, які спрямовані на встановлення, розвиток і забезпечення торгових та 

інших чесних звичаїв ведення конкуренції при здійсненні підприємницької діяльності в умовах 

ринкових відносин, забезпечувати охорону інтересів широкої громадськості та її зацікавленості не 

тільки у вільній, але й у чесній конкуренції. 

Відповідно до частині 3 ст.10 bis Паризької конвенції поширення будь-якої інформації, 

що вводить в оману, є несумісним з добрими звичаями конкуренції. 

Відповідно до вимог статті 151 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення суб'єктом 

господарювання, безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком особам або невизначеному 

колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, неточних, неправдивих відомостей, зокрема 

внаслідок обраного способу їх викладення, замовчування окремих фактів чи нечіткості 

формулювань, що вплинули або можуть вплинути на наміри цих осіб щодо придбання 

(замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, надання) товарів, робіт, послуг цього 

суб'єкта господарювання. 

З огляду на зазначене, розпорядженням від 30.07.2018 № 40-р розпочато розгляд справи 

№ 98/40-р-02-02-18 за ознаками вчинення ПП «СВ-Імпекс Ко» порушення, передбаченого 

статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції». 

Тобто, розміщення ПП «СВ-Імпекс Ко» на Етикетках упаковки продукції неправдивої 

інформації у вигляді зображень: півострову Камчатка, острову Сахалін, затоки Аніва, а також 

позначень (написів російською мовою): «Камчатка», «Камчатская», «Огни Камчатки», 

«Сахалинка», «Анива», «Камчатская», «Сахалин», «Курильская гряда», «Парамушир», що 

окремо або в поєднанні з іншою інформацією, розміщеною на Етикетках упаковки «Ікри 

червоної лососевої зернистої» в асортименті, може сприйматися споживачами як інформація про 

те, що ця Продукція має походження з всесвітньо відомого промислу добування ікри лососевої 

зернистої - півострова Камчатка та острову Сахалін, в той час, як до складу даної Продукції 

входить сировина, ввезена на митну територію України з Данії і Сполучених Штатів Америки, не 

є виловленою біля берегів півострову Камчатка та острову Сахалін та не має жодної 

підтвердженої приналежності до цих географічних місць, може вплинути на наміри споживачів 

щодо придбання ними Ікри червоної лососевої зернистої з Камчатки та/або Сахаліну, Аніви, з 

відповідними споживчими властивостями, внаслідок чого Підприємство може здобути 

неправомірні переваги на відповідному ринку. 
 

Таким чином, дії ПП «СВ-Імпекс Ко», які полягають в розміщенні на Етикетках упаковки 

продукції - «Ікри червоної лососевої зернистої» в асортименті, зображення: півострову 

Камчатка, острову Сахалін, затоки Аніва та позначень (написів): «Камчатка», «Камчатская», 

«Огни Камчатки», «Сахалинка», «Анива», «Камчатская», «Сахалин», «Курильская гряда», 

«Парамушир» без належних на те підстав, містять ознаки порушення, передбаченого статтею 

15¹ Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення 

інформації, що вводить в оману, а саме: поширення суб’єктом господарювання невизначеному 

колу осіб неправдивих відомостей, які містять географічні вказівки відносно місця походження 

товару (його складових), що може вплинути на наміри споживачів щодо придбання товарів 

саме цього суб’єкта господарювання. 

Враховуючи вищевикладене, з метою припинення дій, які містять ознаки порушення 

законодавства про захист  економічної конкуренції,  керуючись статтею  46 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», адміністративна колегія Київського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України,  

 

 



 9 

 

РЕКОМЕНДУЄ: 
 

Приватному підприємству «СВ-Імпекс Ко»  (ідентифікаційний код – 36107620) 

припинити дії, які містять ознаки порушення законодавства про захист від недобросовісної 

конкуренції, у вигляді поширення неправдивої інформації на Етикетках упаковок продукції – 

«Ікри червоної лососевої зернистої» в асортименті, зображення: півострову Камчатка, 

острову Сахалін, затоки Аніва та позначень (написів): «Камчатка», «Камчатская», «Огни 

Камчатки», «Сахалинка», «Анива», «Камчатская», «Сахалин», «Курильская гряда», 

«Парамушир», які можуть сприйматися як географічні вказівки місця походження товару 

(його складових), що є неправдивою інформацією та може вплинути на наміри споживачів 

щодо придбання товарів саме цього суб’єкта господарювання, шляхом приведення 

оформлення Етикеток упаковок продукції у відповідність до вимог законодавства, а також 

усунути причини виникнення порушення і умов, що йому сприяють. 

 

Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають 

обов’язковому розгляду органами чи особами, яким вони надані. Про результати розгляду 

рекомендацій повідомити Київське обласне територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України у тримісячний строк з дня їх отримання. 

 

Звертаємо увагу, що відповідно до частини третьої статті 46 Закону України                       

«Про захист економічної конкуренції» за умов виконання положень рекомендацій у разі, 

якщо порушення не призвело до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не 

завдало значних збитків окремим особам чи суспільству та вжито необхідних заходів для 

усунення наслідків порушення,  провадження у справі про порушення законодавства               

про захист економічної конкуренції не розпочинається, а розпочате провадження 

закривається. 

 

 

Голова адміністративної колегії - 

Голова відділення        О. Хмельницький 
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